
Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 2×3.
Čísla po obvodu tabulky udávají počet skupin tří sousedících čísel v příslušném řádku či sloupci, 
jejichž součet činí 10 (např. 5–4–1 nebo 2–5–3). Trojice čísel se mohou v rámci řádku či sloupce 
překrývat.

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz
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Autor: Pavel Kadlečík

Kolo 420
3. až 9. 5. 2021

Součty 101.



Autor: Pavel Kadlečík

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 3×3.
Čísla po obvodu tabulky udávají počet skupin tří sousedících čísel v příslušném řádku či sloupci, 
jejichž součet činí 20 (např. 9–6–5 nebo 4–9–7). Trojice čísel se mohou v rámci řádku či sloupce 
překrývat.

Kolo 420
3. až 9. 5. 2021

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz
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Součty 202.
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